

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 潍坊版 | 第661期 | 2024年9月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从丑小鸭到白天鹅

【明慧网】我出生在上个世纪七十年代末的双职工家庭，还有一个大三岁的姐姐。那时候父母对我们的学习要求很严格。姐姐从小就聪明好学，皮肤白皙。相较于才貌双全的姐姐，我就是个丑小鸭。母亲脾气暴躁，父母的责骂和恨铁不成钢让我一度的自卑与迷茫。直到1995年的某一天，母亲走入了法轮大法的修炼。

大法对我身体的改变

那时候我还没有开始修炼法轮功，只是经常看到母亲一有空就看宝书《转法轮》，每天雷打不动地早起炼功，母亲最初是因为想祛病健身才炼功的，而我也亲眼看到母亲的恶性肿瘤从有到无，从多病而暴躁的脾气变得温和而容光焕发，大法真的是神奇的。

我虽然年轻，没有什么大的病痛，但小问题也不少，每个月的痛经都得请假，从很小就开始的牙痛，药量越来越大，到后来只能打麻药缓解。一天，牙齿又开始痛了，母亲看到我疼得一会在床上翻来翻去，一会在地上蹦来蹦去，说，我给你念《转法轮》吧。我躺在床上，听母亲给我念“治病问题”和“医院治病与气功治病”，法一念完，我的牙也不痛了，牙龈上起了一个大脓包，看着越来越大，最后破了，从此我的牙再也没痛过。不知什么时候起，痛经也没有了。

大法真的很神奇！不禁让我想起《转法轮》里说的“佛光普照，礼义圆明”，尽管我当时还没有走入修炼，却真真切切地感受到佛光的沐浴。

后来我走入了大法的修炼，师父开始给我正式清理身体，我拉了一个星期的肚子，真的是走在路上就在找厕所，尽管如此，精神却一点不差，每天和室友一起学习、生活，什么也没有耽误，她们都说，

要是她们不去吊水早就虚脱了。那之后，我的气色就白里透红，同学看到我都忍不住竖起大拇指说：

“法轮大法好！”

还有一次出现了咳嗽的状态，咳得气都喘不上来，要是以前，肯定是上医院打针，而且前后怎么也得折腾个十天半个月的，可是，那次仅仅三天就好了。

大法对我心灵的洗涤

从小的自卑让我的性格变得格外敏感胆小唯唯诺诺，父母格外的节俭也造成我将利益看得很重，然而这一切都在大法修炼中不知不觉地改变着。

一天早晨，和室友一起去买早餐，早餐店人很多，当我们好不容易买了早餐从团团的人群里挤出来，我一看，一手拿着早餐，一手还拿着钱，“呀，忘了付钱了！”我转身就又钻进了团团的人群里，等我又出来时，看到路边等我的室友，她感慨地说：“你太可爱了！”

我在大超市工作过一段时间，面对琳琅满目的商品，还真让人眼花缭乱，经常要和供应商联系，供应商们为了销量经常给我送礼，我总是回绝，说“提高销量本就是我的责任”，后来我调到了蔬果部门，诱惑变得更加直接，看到同事将土鸡蛋打上洋鸡蛋的价格、新鲜水果贴上特价带回家，我从开始的惊奇，到习以为常，到纠结、再到释然，我知道如果不是修大法，我也



会成为他们中的一员。

大学毕业那年，中共开始迫害法轮功，在巨大的压力下，姐姐慢慢地就不炼功了，而平时胆小唯唯诺诺、特别在乎别人看法的我这次却格外的坚定，我当时就想，是对的就去坚持！

周围的同事和朋友们都很喜欢和我在一起，用他们的话说，我的心态超好！健康的身体加上良好的心态让我看上去比同龄人显得年轻。一天姐姐有事来找我，邻居见了问我，你姐姐比你大多少？我说三岁，他们都说，看上去要大很多呢。

看到网上说起“丑小鸭变成白天鹅”的励志故事，现在的年轻人说，那是因为它本身就是天鹅呀。大法改变了我和我全家，给了我们健康的身体，教我们要做一个真善忍的好人，这就是事实。希望所有善良人都能明白大法真相，感受法轮大法的美好，都能受益。

文/中国大陆大法弟子◇

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

山东潍坊市坊子区法轮功学员朱天富被非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东潍坊市坊子区 71 岁的法轮功学员朱天富，二零二四年八月七日在淄博被坊子公安警察绑架，关押在潍坊看守所。八月十九日，朱天富家人接坊子区法院电话告知于八月二十三日上午九点在坊子区埠头法庭开庭。这是怎么回事呢？怎么非法关押仅半月就开庭？他家人一头雾水，去坊子法院问也没人告知。

八月二十三日上午九点半开庭，从审判长的问话中得知，这次开庭是针对二零二二年四月五日，朱天富与法轮功学员马利春（立）骑摩托车在外讲真相，被坊安街道南流派出所警察绑架，警察将马立春和朱天富背铐在派出所两天一夜，还对两人拳打脚踢，破口大骂。四月六日傍晚，马立春和朱天富才被放回家。

朱天富，家住潍坊市坊子区九龙街办菜园村。他年轻时患上严重的风湿性腰腿疼，各种治疗近二十年也没治好，他才四十岁就什么活也干不了了。一九九五年，朱天富开始修炼法轮大法，他按照真、善、忍的法理做好人，一个月后，折磨他多年的病症不药而愈，他火爆的脾气也不见了。

二零二二年十二月六日，朱天富从姐姐家被坊子公安绑架到坊子洗脑班迫害，二零二二年十二月九日，朱天富被坊子区公安国保大队构陷到坊子区检察院。十二月二十



三日上午十一点，朱天富被突然告知“开庭”，用洗脑班头目蒋晓辉的手机与坊子区法院视频开庭，约二十分钟，当场宣布非法判刑三年半，罚金五千元。他们欺骗朱天富在判决书上签字后，没有把判决书给朱天富，由于疫情的缘故就把朱天富放回了家。他被迫流离失所，有家不能回，直到二零二四年八月七日他在淄博被坊子公安绑架。

二零二四年八月八日，朱天富的家人接到坊子公安把朱天富关押在潍坊看守所的通知书，随后就接到坊子法院准备开庭的通知。于是家人就向坊子法院寄了一封劝善信及家人写给法官关于二零二二年坊子法院对朱天富的判决提出了异议：违背法律程序，在洗脑班用手机对手机视频开庭，约二十分钟，当场宣布非法判刑三年半，判决书也不给。真是视法律为儿戏。

坊子法院这次对朱天富开庭，不知是因为朱天富家人对二零二二年坊子法院判决朱天富提出异议的纠正？还是法院的执法者们自己觉得违背法律程序而安排的这一次冠

冕堂皇的开庭？不然二零二二年已作出判决，现在为什么又再一次开庭呢？

朱天富没有请律师。在所谓的“庭审”中，面对审判长的提问，性格内向、少言寡语、忠厚老实的朱天富自始至终就说一句话：俺修“真善忍”没有错，在灾难面前告诉世人如何保平安、救人没有错，俺敢说我做得正。

参与迫害朱天富这个老实人的执法者们，面对这样一个舍身救世，自己虽然面对侮辱嘲笑冤狱酷刑，仍然坚持怀抱善意，这是一种怎样的大慈大悲情怀？定罪这样的好人，就是无视自己的良知，在摧毁社会的道德价值。

中共对外鼓吹它是讲法制、依法治国的，从无数迫害法轮功的案子当中就可以看穿它的谎言，从上到下都是权大于法，以权代法，而且对法轮功学员更是完全不讲法律，朱天富的案子就已证明。

人在做，天在看，三尺头上有神灵。奉劝哪些现在仍然还在参与迫害法轮功学员的警察、检察官、法官们，从法律上来说炼法轮功没有违法，打压迫害是错误的，每一个执法者对法轮功的问题应该秉承正义和良知，你做出的任何判决都是对你做人良知的拷问，每一份判决书上都有你们的签名，大清算开始的时候，上级领导不会为你们承担任何责任，都要自己承担法律责任的。◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇